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NUMERI DISPARI
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1. Data la funzione

g(x) = arctgyx

- Determinarne I’insieme di definizione e dire se € integrabile nell’intervallo [0, 3];

- Calcolarne I’integrale indefinito;

- Calcolare il valor medio v, di g(x) in [0, 4] e dire se & un valore assunto da g in [0, 4];

(giustificare la risposta).

2. Calcolare il
x%+6logx+cos5®

lim
x-—=+00 m

3. Studiare la funzione

x%-1
x

oy =22

e tracciarne approssimativamente il grafico.

4. Data la funzione
h(x) = arcsen[log(1+ [=*)]

- determinarne il dominio;
- calcolare h'(x).

5. Considerata la funzione cosi definita in R

log(1+x) x=0
e*—k X 0

a0 ={

- Determinare k in modo che a q(x) sia applicabile il teoren
all’intervallo [-2, 5];

- Dire se per il valore di k trovato al punto precedente, g{(x
x=07

6. Data la funzione
J
f(x‘y) i Y= ;C'
- dire se & differenziabile in (1,0);

- determinarne gli eventuali punti di estremo locale.

6bis. Dare la definizione di punto massimo relativo, enunciare e dimostrar

a degli zeri relativamente

risulta derivabile in

e il teorema di Fermat.
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39) Studiare la seguente funzione:
i)

0 @
x+f(x)= -&;
e

........ D T T T T T T T T T Y

Insieme di definizione. ‘D«g 30 +oL
£(x)>0__ e J4 400l

f(x)=0 x=4

£(x)<0 o7 2 Jo, 0

Intervalli in cui il grafico di f & al .disopra dell'asse delle| X j[,-(—vcc
Punti comuni al grafico di f ed agli assi coordinati /7 ‘I.,D) ]
Intervalli in cui il grafico di f & al disotte dell'asse. dellef x J 0, 4C

Limiti significativi per f: ) . »
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Equazioni degli asintoti del grafico di f: ’.
|
M —o €A \JEAX lL
24,2
£1(x) 3nted
Lrun
£'(x)>0 Vn& DL
£'(x)=0 “
£1(x)<0 P
Punti angolosi o cuspidali del grafico di f ol '
Intervalli in cui f & strettamente crescente  |o,4m[
Intervalli in cui f & costante vl
Intervalli in cui f & strettamente decrescente =
Punti di minimo o di massimo relativo per f ="
Punti di minimo o di -massimo assoluto per T '{'

3 (M34) g%
B —
hr?
1(x)>0 < )te Jyexl ' e

" (x)=0 & =1
M(x)<0_&> W e o, 10

' (x)=

"rsensmenmnea b I I

Intervalli in cui f & convessal el
Intervalli in cui f & concava Jo,( ]
Punti di flesso per f A =4

e I S

L R

f & biunivoca (iniettiva)? T

Indlcare 1'insieme dei valori di f: .
PSR, . e R .............J“mlt??.z:..-... . L

Agli ultimi due quesiti conviene rispondere dopo aver tr cciato il grafico di £



TRACCIARE IL GRAFICO DI f.
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